



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
MINISTAR

Broj: 511-01-01-27/16-16
Zagreb, 20. svibnja 2016.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJSKO PODRAVSKA ŽUPANIJA
PISMA

27-05-2016	
	02

Horvat /
—
—

ŽUPANIJA VIROVITIČKO-PODRAVSKA
n/p gđe. Sanje Bošnjak, obnašateljice dužnosti župana

Poštovana,

vjerujem kako ste upoznati sa započetim procesom pripreme teritorijalne i unutarnje reorganizacije Ministarstva unutarnjih poslova pa vas ovim putem želim dodatno informirati o ključnim ciljevima ovog projekta i pozvati vas na suradnju.

Na samom početku smatram potrebnim naglasiti kako se nikako **ne radi o regionalizaciji** koja bi bila povezana sa županijama u RH već isključivo o teritorijalnoj i unutarnjoj reorganizaciji ustrojstvenih jedinica i radnih procesa u Ministarstvu unutarnjih poslova.

Naime, provođenjem pripreme analize u Ministarstvu unutarnjih poslova detektirani su organizacijski problemi u smislu velikog broja izvršitelja u višim organizacijskim oblicima u odnosu na broj operativnih izvršitelja na terenu (tzv. „*obrnut*a piramida“), kao i postojanje suvišnih razina rukovođenja i odlučivanja.

Kako bismo povećali prisutnost policije na terenu, njenu preventivnu aktivnost kao i uspješnost otkrivanja i razjašnjavanja kaznenih djela na lokalnoj razini, potrebno je smanjiti broj organizacijskih jedinica i neoperativnih radnih mjesta što uključuje i smanjenje određenog broja rukovodećih radnih mjesta. Da bi se ti ciljevi postigli najveći broj policijskih službenika preraspodijelio bi se s razina postojećih policijskih uprava na razinu policijskih postaja čime bi se policijske postaje kadrovski, ali i materijalno - tehnički osnažile. Pri tome je potrebno naglasiti da će preraspoređeni policijski službenici nastaviti obavljati policijske poslove na istim područjima gdje ih i sada obavljaju.

Prema trenutnoj radnoj verziji prijedloga reorganizacije, na nacionalnoj razini (u sjedištu Ministarstva i Ravnateljstva policije) bilo bi ustrojeno 35 organizacijskih jedinica manje (uprava, sektor, službe, odjeli), dok bi određeni broj policijskih službenika bio preraspoređen na razinu novih policijskih uprava.

U odnosu na postojeće stanje, ustrojavanjem pet novih policijskih uprava smanjio bi se broj organizacijskih jedinica za čak njih 339 (policijske uprave, sektori, službe i odjeli), dok bi se minimalno 1 500 policijskih službenika preraspodijelilo na razinu policijski postaja.

Reorganizacijom, postojeći sustav rasteretio bi se suvišnog administriranja i povećala bi se iskoristivost radnog vremena. Istovremeno, povećanjem broja operativnih izvršitelja povećati će se efektivnost rada i poboljšati usluga policije prema građanima. Dugoročno gledano, novom organizacijskom strukturom resursi Ministarstva unutarnjih poslova bolje će se iskoristiti, što bi svakako rezultiralo povećanjem subjektivnog osjećaja sigurnosti svakog građana, a što nam je vjerujem zajednički cilj.

Pri tome, partnerska suradnja s lokalnom i regionalnom samoupravom ostati će jednako kvalitetna kao i do sada, samo će ju provoditi druge organizacijske jedinice u odnosu na sadašnje.

Nova organizacijska struktura Ministarstva unutarnjih poslova rezultirat će funkcionalnijim i kvalitetnijim sustavom.

Zaključno, napominjem da je u tijeku izrada prijedloga teritorijalne i unutarnje reorganizacije Ministarstva unutarnjih poslova, nakon čega će uslijediti javna rasprava, a sve s ciljem transparentne i otvorene komunikacije, kako prema djelatnicima Ministarstva unutarnjih poslova, tako i prema javnosti. U tom smislu vas pozivam da podržite projekt reorganizacije Ministarstva unutarnjih poslova te na taj način pozitivno participirate u poboljšanju sigurnosti na područjima vaših županija.

S poštovanjem,

REPUBLICA Hrvatska
MINISTAR
Vlaho Orepić
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
ZAGREB